



## 我区政务服务 APP“蒙速办”实现“一码通关”

呼和浩特讯 为进一步提升我区一体化在线政务服务平台建设水平,为企业群众提供更加高效便捷的政务服务,3月13日,全区一体化在线政务服务平台移动端“蒙速办”APP上线试运行,3月23日,自治区新冠肺炎疫情防控指挥部召开新闻发布会,就“蒙速办”APP应用的相关情况进行了发布。自治区政务服务局局长鲍建中,自治区政务服务局副局长张文辉,自治区卫生健康委卫生健康监察专员李彦庆出席发布会并答记者问。

据悉,“蒙速办”APP是自治区政府打造的全区一体化在线政务服务平台移动端,由自治区、盟市、旗县“三级”共建共用,为广大群众和企业办事提供“一站式”掌上查询、掌上预约、掌上办理、掌上评价的全流程在线政务服务。同时,“蒙速办”APP还提供便民缴费、各类查询等多项便民服务,让群众足不出户尽享生活便利。

目前,“蒙速办”APP已支持健康卡、社保卡、驾驶证、行驶证、结婚证、离婚证、出生医学证明、营业执照等8类电子证照的申领和出示;公积金、医保、社保、驾驶证等55项应用频率高的特色服务;支持自治区、盟市、旗县三级共计3056个部门的47534项政务服务事项的办事指南、办事进度查询和预约、咨询、评价等服务。自治区居民只需在各大手机应用商店下载“蒙速办”APP或者通过扫描各级政务服务大厅展示的二维码下载“蒙速办”,并进行注册和实名认证后即可使用“蒙速办”APP中的各项政务服务功能。

值得注意的是,用户可在“蒙速办”APP上完成“健康码”的申领,申领界面中的基本信息一次填报,提示居民自行认真审核,不能进行修改;因个人旅居史、健康信息填报错误,提交后产生红码黄码的,可以对旅居史、健康信息进行修改,提示居民自行审核,再次

提交。也可拨打客服电话4008089897转3、17720071714、18920179391,工作人员会协助重新填报申请。一个手机号码可以为家里没有智能手机的老人、未成年的孩子申领“健康码”,申领时需对申领人进行身份信息实名认证,因“健康码”是一个动态二维码,疫情期间使用“健康码”截屏打印无法使用。

据介绍,我区的健康码管理系统已经接入全国一体化政务平台,目前已经与江苏、宁夏、山东、新疆、重庆、广东、天津、海南、湖南等省市互认,其它省市正在确定是否互认。互认方式以“亮码、验码”两种方式进行,互认省市彼此“亮”或“验”互认的健康码,即可参照互认省(区、市)健康通行码规则,给予绿码互信通行或落实相关管控措施,不设置其他限制条件,无需隔离14天。我区健康卡二维码有效期限为14天,二维码失效后,可继续申领我区健康卡二维码,也可申领当地健康通行码。

“健康码”是国家卫生健康委设计发放的全国统一标准的就医服务卡,是保障城乡居民实施自我健康管理的主要基础工具,疫情结束后,“健康码”还有更重要的用途。“健康码”一次申领,终生有效,是居民获得医疗卫生健康服务的载体,也可以通过健康码查阅自己的健康信息记录。此外,“健康码”取代了医院自行发放的“就诊卡”,在全区旗县级以上医院不用再领医院发放的“就诊卡”,居民使用“健康码”就可以就诊,居民可以通过一部手机、一个二维码(健康码)获得诊前预约挂号,诊中做检查、取药缴费,诊后健康管理等服务。“健康码”可以跨盟市、跨医院通用,居民申领的健康码在全区范围内互通互认。

据统计,截至3月23日中午,“蒙速办”APP累计注册用户378993人,累计访问2240395人次;“健康卡”共发码1675210人,通过“蒙速办”平台使用1238409次。(王雅妮)



为了切实提高广大群众的安全意识、守法意识和疫情防控意识,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队民警通过面对面宣教的方式,向广大驾驶人讲解近期发生在辖区内的道路交通事故案例,使其认识到交通事故的危害性,警醒驾驶人拒绝无证驾驶、酒后驾驶等交通违法行为,并向广大驾驶人及乘客宣传新冠肺炎疫情相关的安全防护知识,提醒大家提高自身安全防范意识,做到安全文明驾驶。

李亮  
郝彩雨 摄

司法部、全国工商联、全国律协联合印发通知

## 开展专项“法治体检” 保障企业复工复产

7版

## 榜样的力量:风雪战疫魔 盛放会有时

——乌海市疫情防控阻击战中表现突出政法干警剪影

8、9版